

Сов. Зауралье.
Курган
1983 20 июля

еве и Белгороде

В ПРАЗДНИЧНОЙ АТМОСФЕРЕ

Из столицы Украины наш театр переехал в Белгород.

В Киеве мы сыграли с 1 по 30 июня все гастрольные спектакли. Наш репертуар, разнообразный по темам, жанрам и сценическому воплощению, дал возможность показать наиболее значительные спектакли: «Счастье вернулось в дом» Брумеля и Лапшина, «Это я — ваш секретарь» Штока, «Печка на колесе» Семеновой, «Ретро» Галина, «На бойком месте» Островского, «Энергичные люди» Шукшина, «Третье слово» Касоны. Сыграно 30 спектаклей на стационаре и 10 выездных — на селе, да еще в нескольких пионерских лагерях. Спектакли «Русский вопрос» Симонова и «Печка на колесе» записаны республиканским телевидением.

Намеченные планы значительно перевыполнены. За этим кроется большая напряженная работа всего коллектива.

Не покидает радостное ощущение от теплого доброжелательного приема киевлянами наших спектаклей. Гастроли в Киеве завершились спектаклем по пьесе В. Брумеля и А. Лапшина «Счастье вернулось в дом». Зал переполнен. Удивителен контакт сцены и зрителя: то внимательная, напряженная тишина, то взрыв

аплодисментов. В конце спектакля киевляне, стоя, приветствовали участников. Было много цветов. Конечно, все это дань уважения не только театру, но и нашему земляку, замечательному врачу Г. А. Илизарову.

В газете «Правда» в корреспонденции о гастрольюющих в Киеве театрах говорилось и о том, как тепло встречают киевляне спектакли Курганского театра драмы. Коллектив награжден Почетной грамотой Киевского горкома КПСС и горисполкома.

Белгород накануне 40-летия освобождения от немецко-фашистских захватчиков украшен транспарантами, плакатами, лозунгами, флагами. Из громкоговорителей несутся марши и песни. В общем, атмосфера праздничная. Настроение всеобщей приподнятости не могло не взволновать нас. Может быть, именно поэтому с особой отдачей был сыгран актерами во время открытия гастрольей спектакль «Это я — ваш секретарь» И. Штока, встретивший у белгородцев самый сердечный прием.

Наши гастроли заканчиваются 22 июля. Сыграем более 30 спектаклей на стационаре, 15 — в сельских районах, семь раз выедем в пионерские лагеря.

А потом — на отдых. Отпуск продлится до начала осени, в сентябре — традиционные гастроли по сельским районам Зауралья, в которых примут участие две театральные бригады. Актеры, свободные от сельских гастрольей, будут готовить новый спектакль.

15 октября — открытие театрального сезона. В конце этого года проведем декаду, посвященную 40-летию театра.

Е. ОСТРОВСКИЙ,
заслуженный деятель
искусств РСФСР.